
 

Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 
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Città di Castelvetrano 
                                  Selinunte         

 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.24 del  17.06.2022 

L’anno duemilaventidue  il giorno 17 del mese di GIUGNO prima convocazione alle ore 9,00 e 
in seconda convocazione alle ore 10,00  in Castelvetrano, presso l’aula consiliare del comune 
di  Castelvetrano,si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed 
Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del 
Lavoro e Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione 
registrata al prot. gen. n.23944 del 13.06.2022.  
O.d.G:  
 Completamento della “Relazione relativa alle palestre delle scuole di pertinenza 

comunale” con allegato foto e richieste di inserimento della stessa come ordine del 
giorno al 1° Consiglio Comunale. 

 Lettura verbale  “Consulta del turismo” 
 Varie ed Eventuali.  
 

Sono presenti: 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                         Consigliere 

Sig. Giuseppe Curiale                           Consigliere 

Avv. Rossana Ditta                              Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere 

Sig. ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante    

 
Sono Assenti 
Sig.ra Rosalia Milazzo                          Consigliere 

Sig.Antonio Giancana                          Consigliere 

il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,15 dichiara aperta la seduta. 
Il presidente inizia con il 1° punto O.D.G. che è il seguente: Completamento della “Relazione 

relativa alle palestre delle scuole di pertinenza comunale” con allegato foto e richieste di 
inserimento della stessa come ordine del giorno al 1° Consiglio Comunale utile. 
Il consigliere Campagna terminati i lavori inerenti le strutture sportive delle scuole di 
pertinenza comunale, chiede di iniziare i lavori inerenti ad un regolamento per l’utilizzo da 
parte degli stessi da Società Sportive Esterne. 
Si passa al 2° punto all’ O.D.G.  che è il seguente: Lettura del verbale sulla Consulta del 
Turismo svoltosi nella giornata del 26.05.2022. 
Il presidente ne dà lettura ai componenti in commissione. 
Si passa al 3 punto all’ O.D.G.  “ Varie ed Eventuali”. 
 Dietro al alcune segnalazione fatte, il presidente porta all’esame una serie di 
approfondimenti sulla progettualità presentata dell’ Assessore Licari e dal suo staff. 
 



 

 Il presidente continua col dire non risulta esserci alcuna sottoscrizione di Partenariato tra i 
soggetti interessati al progetto “ Castelvetrano is Exsperience 2023” . 
Un altro Ente Pubblico per i principi di trasparenza prima di fare pubblicità e partenariato fa 
un evidenzia pubblica per l’individuazione di partner. 
Infatti si chiede su quali basi sono stati individuati eventuali partner. 
Il  consigliere Caldarera chiede al Presidente di sapere chi ha fatto queste segnalazioni 
inerenti al Progetto Turistico 2023. 
Il consigliere Stuppia chiede la parola dicendo, data l’entrata del nuovo direttore al Parco  
Archeologico di Selinunte nella persona del dott. Felice Crescente sarebbe doveroso 
invitarlo in commissione per ascoltare i suoi nuovi programmi inerenti alla conduzione del  
Parco Archeologico. 
Alle ore 10,00 esce il consigliere Stuppia.  
 La Commissione  ritiene opportuno a maggioranza formulare una Mozione d’indirizzo e 
controllo per fare esprimere a tutti i Gruppi Politici un parere d’importanza fondamentale 
per il futuro della Città. 
Non essendoci altri punti all’ O.D.G. 
Alle ore 10,05 la  commissione chiude i lavori. 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
                       F/to                                                                                                               F/to   
La Segretaria Verbalizzante Il Presidente 
  Margherita Sciuto                                                                                       Angelina Abrignani                                         


